
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 08/01/2025 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 105/CPG/cg/25 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  07/01/2025 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001)
Visto  il  ritiro  dal  Torneo  U12 "Spring" Femminile da parte della società A.S.D. VOLLEY VISCONTEO CUSAGO
avvenuto  dopo  la  stesura  dei  calendari,  si  commina  alla  stessa  la multa di € 100,00, oltre all'incameramento
della tassa di iscrizione.

002) 1DF / B Gara 178 - USMATE VOLLEY OLD WILD WEST - AD ASTRA ASD - CASSIOPEA Del 19/12/2024
RICHIAMO alla Società AD ASTRA ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

003) 1DF / C Gara 311 - VIMEDICA POL. CARUGATE - CLUB BRIANZA CAMBIAGO Del 20/12/2024
RICHIAMO alla Società POLISPORTIVA CARUGATE per intemperanze da parte di un proprio isolato sostenitore

004) 1DF / C Gara 312 - ASPES VOLLEY ASD - ASD PGS ARDOR Del 20/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  ASPES  VOLLEY  ASD  per  attrezzature  insufficienti, mancanza protezioni seggiolone
arbitrale

005) 1DF / D Gara 440 - SCF SGEAM ROZZANO - A.S.D. POL. GS RODANO Del 20/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  POL.  GS  RODANO  per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

006) 1DF / E Gara 574 - VOLLEY CORNAREDO - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 19/12/2024
AMMONIZIONE alla Società SANTA RITA VOLLEY MILANO A.S.D. per mancanza dell'allenatore in panchina

007) 1DM / B Gara 1731 - BILLA VOLLEY & SAN FILIPPO NERI - A.S.D. VOLLEY TEAM PIOLTELLO Del 20/12/2024
AMMONIZIONE    alla    Società    BILLA    VOLLEY   TEAM  per  attrezzature  insufficienti,  mancanza  protezioni
seggiolone arbitrale

008) 1DM / C Gara 1900 - ASD MI3 VOLLEY - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 04/12/2024
DIFFIDA alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

009) 1DM / C Gara 1915 - VOLLEY LUCERNATE - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 20/12/2024
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

010) CRF / B Gara 2300 - DREAM VOLLEY A.S.D - G.S.ORATORIO LOMAGNA A.S.D. Del 03/11/2024
AMMONIZIONE alla Società DREAM VOLLEY A.S.D per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
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011) CRF / B Gara 2308 - G.S.ORATORIO LOMAGNA A.S.D. - AC PAGNANO VOLLEY Del 08/11/2024
AMMONIZIONE  alla  Società  G.S.ORATORIO LOMAGNA A.S.D. per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO  alla  Società  G.S.ORATORIO  LOMAGNA  A.S.D.  per  aver  consegnato  il referto alla Commissione
Organizzativa Gare, privo di alcuni allegati (modello CAMPRISOC)

012) CRF / D Gara 2479 - ASD NJOY VOLLEY - CALIMAN BRESSO Del 25/10/2024
Il  provvedimento  n.  026  del 23/12/2024, affisso all'Albo il 24/12/2024, relativo alla diffida per mancata consegna
del referto alla Commissione Organizzativa Gare, si intende annullato. Fermo il resto.

013) CRF / F Gara 2680 - CAMPAGNOLA BLU - CORTE DEL RE LISSONE Del 01/12/2024
DIFFIDA  alla  Società  POL.  CAMPAGNOLA  DON  BOSCO  per  incompleta  compilazione  del  referto  che  ha
impedito ogni verifica circa la regolarità del tesseramento dell'arbitro, da considerarsi pertanto non tesserato

014) CRF / G Gara 2763 - ASD ASCOT TRIANTE - CEM TORRICELLI BLU Del 15/11/2024
RICHIAMO alla Società ASD ASCOT TRIANTE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

015) 14F / D Gara 4262 - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD - VBEST YOUNG Del 21/12/2024
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.PALLAVOLO  CONCOREZZO  per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

016) 14F / D Gara 4263 - SPAZIO CONAD BUSNAGO U14 - CLUB BRIANZA CAVENAGO Del 22/12/2024
AMMONIZIONE    alla    Società    BUSNAGO    VOLLEYBALL   TEAM  ASD  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

017) 14F / G Gara 4427 - MEDNOW VISETTE VOLLEY BIANCA - QUAGLIA GIOIELLI PROVOLLEY ABBIATEGR Del 15/12/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D.  VISETTE VOLLEY per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

018) 14F / H Gara 4481 - MEDNOW VISETTE VOLLEY ROSSA - A.S.D. DST VOLLEY '89 Del 22/12/2024
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.    VISETTE  VOLLEY per incompleta compilazione del referto che ha impedito ogni
verifica circa la regolarità del tesseramento dell'arbitro, da considerarsi pertanto non tesserato

019) 14F / H Gara 4484 - A.S.D. DST VOLLEY '89 - UNIONE SPORTIVA SANGIORGESE Del 14/12/2024
Il   provvedimento  n.  041  del  23/12/2024,  affisso  all'Albo  il  24/12/2024,  a  carico  della  Società  A.S.D.  DST
VOLLEY  '89,  per  mancata  comunicazione  del  risultato  dell'incontro  entro  le  24 ore dal termine della gara, si
intende annullato. Fermo il resto.

020) 14F / J Gara 4589 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA Del 01/12/2024
RICHIAMO alla Società POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO    alla  Società  POL.  NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per  aver  consegnato  il  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, privo di alcuni allegati (modello CAMP3, di una delle due squadre e modello CAMPRISOC)

021) 14F / L Gara 4711 - LIMBIATE VOLLEY - LP PVL LAINATE Del 22/12/2024
RICHIAMO alla Società LIMBIATE VOLLEY per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

022) 14F / L Gara 4713 - TEMPOCASA JPM - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE Del 22/12/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. JOLLY per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
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023) 15M / B Gara 5083 - TAI SOLUTIONS MERATE VOLLEY - A.S.D. ORATORIO OGGIONO - VBL Del 22/12/2024
RICHIAMO alla Società A.S.MERATE per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non regolamentare

024) 16F / A1 Gara 6036 - RAM SERRAMENTI OLGINATE - BILLA VOLLEY MILANO BLU Del 22/12/2024
AMMONIZIONE alla Società BILLA VOLLEY TEAM per condotta offensiva dei propri sostenitori
AMMONIZIONE    all'Allenatore    Frascarolo  Paolo  della  Società  BILLA  VOLLEY  TEAM  avendo  raggiunto  la
seconda penalità

025) 16F / H Gara 6487 - S.R.V. MILANO A.S.D. - MTV ICONLAB Del 19/12/2024
AMMONIZIONE alla Società SANTA RITA VOLLEY MILANO A.S.D. per condotta offensiva dei propri sostenitori
AMMONIZIONE alla Società A.S.D. MILANO TEAM VOLLEY 66 per condotta offensiva dei propri sostenitori

026) 16F / I Gara 6541 - ASD AUDAX VOLLEY CORSICO - U16 W - QUAGLIA GIOIELLI PROVOLLEY ABBIA Del 21/12/2024
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Versetti  Valerio della Società PRO VOLLEY ABBIATEGRASSO avendo raggiunto
la seconda penalità

027) 16F / J Gara 6599 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD Del 21/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  GS  FO.CO.L  VOLLEY  LEGNANO  per  condotta  antisportiva  delle  proprie  atlete, al
termine della gara
RICHIAMO  all'Allenatore  Farneti  Renzo  della  Società  GS  FO.CO.L  VOLLEY  LEGNANO avendo raggiunto la
prima penalità per condotta protestataria dopo la fine dell'incontro
RICHIAMO  al  Dirigente  SIMONELLI  ELEONORA  della Società GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO per condotta
protestataria dopo la fine dell'incontro
SQUALIFICA  per  1  giornata  effettiva  di  gara  (gara  n.  6601  dell'11/01/2025) al Vice Allenatore VERGOTTINI
FEDERICO  della  Società  GS  FO.CO.L  VOLLEY  LEGNANO  avendo  raggiunto  la  quarta penale penalità per
condotta protestataria e offensiva nei confronti dell'arbitro, dopo la fine dell'incontro

028) 16F / L Gara 6713 - CALIMAN BRESSO - PALLAVOLO GONZAGA ROSSA Del 21/12/2024
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Bonalana Francesco della Società POL. CIRCOLO GIOVANILE BRESSO avendo
raggiunto la seconda penalità

029) 16F / N Gara 6823 - MARTESANA SANDA CARUGATE - ASD GSO VIMODRONE Del 21/12/2024
MULTA di € 60,00 alla Società ASD GSO VIMODRONE per mancanza dell'allenatore in panchina

030) 18F / A1 Gara 8037 - NUMIA VISCONTINI MILANO - VOLLEY AGRATE U18 BLU Del 18/12/2024
RICHIAMO    alla    Società    U.S.D.   VISCONTINI  VOLLEY  per  comportamento  non  regolamentare  da  parte
dell'addetto al tabellone segnapunti

031) 18F / A2 Gara 8093 - VOLLEY BRIANZA EST - BILLA VOLLEY MILANO BLU Del 22/12/2024
AMMONIZIONE  alla  Società BILLA VOLLEY TEAM per ritardata consegna documenti che ha fatto slittare l'inizio
gara di 15 minuti

032) 18F / B Gara 8149 - KAPRIOL PICCO LECCO - VOLLEY TEAM BRIANZA BLU Del 19/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  PALL.LECCO  ALBERTO PICCO A.D. per attrezzature insufficienti, spogliatoio arbitrale
inadeguato
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033) 18F / D Gara 8261 - CASATI-OMAEREDI - SPAZIO CONAD BUSNAGO U18 YOUNG Del 18/12/2024
RICHIAMO alla Società U.S. A.CASATI ARCORE per attrezzature insufficienti, spogliatoio arbitrale inadeguato

034) 18F / G Gara 8429 - G.S. CAGLIERO - A. S. D. CENTRO SCHUSTER Del 20/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  G.S.  CAGLIERO  per ritardata messa a disposizione del referto elettronico che ha fatto
slittare l'inizio gara di 9 minuti

035) 18F / I Gara 8534 - TFP BASIGLIO VOLLEY BLU - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 19/12/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. BASIGLIO VOLLEY MI3 per intemperanze da parte dei propri sostenitori
RICHIAMO   al  Vice  Allenatore  BASILE  ANDREA  MAURIZIO  della  Società  A.S.D.  BASIGLIO  VOLLEY  MI3
avendo raggiunto la prima penalità, per condotta protestataria a fine gara
AMMONIZIONE    all'Allenatore    Caracristi  Annamaria  della  Società  A.S.D.  BASIGLIO  VOLLEY  MI3  avendo
raggiunto la seconda penalità
AMMONIZIONE  all'Atleta  Melegari  Vittoria Elisa della Società A.S.D. BASIGLIO VOLLEY MI3 avendo raggiunto
la seconda penalità

036) 18F / I Gara 8541 - ROZZANO VOLLEY ASD - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 22/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  ROZZANO  VOLLEY  ASD  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

037) 18F / J Gara 8597 - A.S.D. ORATORIO SAN GAETANO - QUAGLIA GIOIELLI PROVOLLEY ABBIATEGRA Del 22/12/2024
DIFFIDA  alla  Società  PRO  VOLLEY  ABBIATEGRASSO  per ritardata consegna documenti che ha fatto slittare
l'inizio gara di 24 minuti

038) 19M / D Gara 9143 - BILLA VOLLEY MILANO GIALLA - ASD MI3 VOLLEY Del 22/12/2024
RICHIAMO    alla    Società    ASD   MI3  VOLLEY  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

039) 2DF / B Gara 22139 - AD ASTRA ASD - ANDROMEDA - G.S. CAGLIERO Del 20/12/2024
DIFFIDA  alla  Società  AD  ASTRA ASD per ritardata messa a disposizione dell'impianto e ritardata consegna dei
documenti che ha fatto slittare l'inizio gara di 29 minuti

040) 2DF / B Gara 22142 - STELLA AZZURRA VAPRIO BIANCA - CEM TORRICELLI BIANCA Del 20/12/2024
RICHIAMO alla Società ASD STELLA AZZURRA VAPRIO per mancanza del referto elettronico

041) 13F / B Gara 31087 - DREAM VOLLEY A.S.D - VOLLEY NIBIONNO EVOLUTION Del 21/12/2024
AMMONIZIONE alla Società DREAM VOLLEY A.S.D per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
AMMONIZIONE    alla    Società    DREAM   VOLLEY  A.S.D  per  aver  consegnato  il  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, privo del modello CAMPRISOC

042) 13F / F Gara 31307 - ARCUS VOLLEY - MYVOLLEY SINERGY VOLLEY BAREGGIO Del 14/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D. VOLLEY VISCONTEO CUSAGO per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

043) 13F / F Gara 31309 - MEDNOW VISETTE VOLLEY BIANCA - ALVOLLEY ASD Del 21/12/2024
RICHIAMO    alla    Società  A.S.D.    VISETTE  VOLLEY  per  ritardata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare
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044) 13F / G Gara 31357 - PFBRESSO GIALLA - G.S. SF 82 Del 08/12/2024
RICHIAMO    alla    Società    G.S.    PALLAVOLO    FEMMINILE    BRESSO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

045) 13F / I Gara 31471 - ASPES VOLLEY CUS STATALE BLU - MEDNOW G.S.CAGLIERO Del 07/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  ASPES  VOLLEY  ASD  per  aver consegnato il referto alla Commissione Organizzativa
Gare, privo del modello CAMPRISOC

046) 13F / J Gara 31536 - DESIO VOLLEY BRIANZA - POLISPORTIVA VAREDO Del 22/12/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

047) 13M / A Gara 33032 - DESIO VOLLEY BRIANZA - ALLIANZ POWERVOLLEY Del 22/12/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

048) 13M / A Gara 33033 - IN-LIRE VOLLEY MILANO - A.S.D. ORATORIO OGGIONO - VBL Del 21/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  OSFNSA  OGGIONO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

049) 13M / B Gara 33121 - OLYMPIA BUCCINASCO - ALLIANZ MILANO Del 21/12/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  OLYMPIA PALL. BUCCINASCO per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

050) 12F / C Gara 70130 - USMATE VOLLEY - VBEST BLU Del 01/12/2024
Il provvedimento n. 050 del 02/12/2024, affisso all'Albo il 03/12/2024, si intende annullato.

051) 12F / F Gara 70303 - ASD MI3 VOLLEY U12 BLU - ASD SGEAM ROZZANO Del 19/12/2024
RICHIAMO alla Società ASD MI3 VOLLEY per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

052) 12F / G Gara 70364 - A.S.D. DST VOLLEY '89 - ARCUS VOLLEY BLU Del 18/12/2024
AMMONIZIONE alla Società A.S.D. DST VOLLEY '89 per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

053) 12F / H Gara 70418 - CORTE DEL RE LISSONE - LAZZATE VOLLEY GIALLA Del 14/12/2024
RICHIAMO alla Società LISSONE VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

054) 12M / O Gara 71305 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - DESIO VOLLEY BRIANZA BLU Del 22/12/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per mancanza dello Smart Coach in panchina.

Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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